





ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE GIARDINI Via L. Rizzo, 26 - 98035 Giardini Naxos (ME) Codice Fiscale 96011150834 Tel. 0942/5780513

e.mail <u>meic83300b@istruzione.it- meic83300b@pec.istruzione.it</u> codice meccanografico MEIC83300B

A TUTTI I PORTATORI DI INTERESSE
AL PERSONALE DELLA SCUOLA
ALLE FAMIGLIE
DEGLI ALUNNI E DELLE ALUNNE
DELLA SCUOLA DELL'INFANZIA
DELLA SCUOLA PRIMARIA
E DELLA SCUOLA SECONDARIA DI I GRADO
DEL COMUNE DI GAGGI
ALLA DSGA
AL SITO WEB DELLA SCUOLA
ALLA BACHECA ARGO

Circolare n. 171/24

Oggetto: chiusura dei plessi scolastici ricadenti nel Comune di Gaggi per disinfezione e derattizzazione.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

VISTA l'Ordinanza del Sindaco di Gaggi, n. 04 del 22 febbraio 2024, con la quale si ordina la chiusura di tutte le scuole presenti nel territorio comunale nelle giornate di lunedì 26 febbraio 2024 e di martedì 27 febbraio 2024,

COMUNICA

che tutti i plessi scolastici che insistono nel comune di Gaggi resteranno chiusi lunedì 26 febbraio 2024 e martedì 27 febbraio 2024

Giardini Naxos, 23.02.24

IL DIRIGENTE
WILLIAM D'ARRIGO
Firma autografa omessa ai sensi
dell'art. 3 del D. Lgs. n. 39/1993